YPABHEHHSA C
MOJYJIEM

YemHas paboma,
camocmosimeribHasi paboma

MBOY «YnbsiHOBCKUM ropoackou nuuen npu Ynl' TY»
KapsicuHa TambsiHa BnadumupogHa



Pemnre ypaBHEHHE, UCIIOJIB3Ys 00JIaCTh
BO3MOHBIX 3HAYEHUU MOYJIsx

x° + 3

X

+2 =0

KopHen ypaBHEHME HE MMEET, TaK Kak Moaynb no
onpeneneHnto HeoTpuuarteneH. B neeson 4actu
ypaBHeHMA 3annucaHa cymma OByx
HeoTpuuaTenbHbIX BblpaXXeHUN U NMOSIOXUTENLHOro
yucna, Kotopas ObITb PaBHOW HYIMO HE MOXET.




Pemnre ypaBHEHHE, UCIIOJIB3Ys 00JIaCTh
BO3MOHBIX 3HAYEHUU MOYJIsx

|x—2+x—1:x—3

B neBou 4acTtu ypaBHeHNA 3annucaHa
CyMMa ABYX HeOTpuULAaTENbHbIX BblpaXXeHUMN,
cnepoBaTenbHo x-—3 2 (0. PackpbiBas moaynu
Npun yCroBuu, 4To , MORYS 1AM
x—=2+x-1=x-3, x=0.YyurbiBas paHee
3anncaHHoe ycrnoBue, gernaem BbiBo4, YTO
ypaBHeHMEe KOPHEN HE UMEET.




Pemnre ypaBHEHHE, UCIIOJIB3Ys 00JIaCTh
BO3MOHBIX 3HAYEHUU MOYJIsx

px—3=x—2
x—2>20x22=2x-3>0=[2x—3/=2x-3
x>2 x>2
< =3 =
2x-3=x-2 |x=1

KopHen ypaBHeHME HE UMEET.




Pemnre ypaBHEHHE, UCIIOJIB3Ys 00JIaCTh
BO3MOHBIX 3HAYEHUU MOYJIsx

x—2x+3|=3x-1
3x—120<:>x2§:>2x+3>02>‘2x+3‘=2x+3
(" 1 ( r 1
X = — > — x> —
3 3 = 3 = 3
|x—2x-3|=3x-1 ||x+3[=3x-1 [(x+3=3x—1




Pemmure ypaBHEHHUE:

Bapuanr 1 Bapuant 2

1) 1)
|x2 —2x—l|:2 |x2 +2x—1|:2



Pemure ypaBHEHUE:

Bapuanr 1 Bapuant 2
2) 2)

‘xz —3x+2‘ :‘xz —4x+5‘ ‘xz —3x+2|:‘x2 —2x+3‘



Pemmure ypaBHEHHUE:

Bapuanr 1 Bapuant 2
3) 3)

|x2+6x+7|=—x—3 |x2 +4x+2|=x+2



Pemire ypaBHEHUE, UCTIOJIB3YS
v 2
CBOMCTBO MOAYyJIsl |x|” = x~

(6 —5x+6) —5x* ~5x+6+6=0

x*+2x=3x+1+3=0



